



УКРАЇНА
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.06.2020

№ 266

Про нагородження
заохочувальними відзнаками
Оболонської районної в місті
Києві державної адміністрації

Відповідно до розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 лютого 2012 року № 93 «Про встановлення заохочувальних відзнак Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», зареєстрованого Оболонським районним управлінням юстиції у м. Києві 24 лютого 2012 року за № 2/97, розглянувши лист Оболонського районного відділу Управління поліції охорони в м. Києві від 12 червня 2020 року № 449/43/29/17/01-2020, подані характеристики, за зразкове виконання службових обов'язків у боротьбі зі злочинністю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у зміцнення правопорядку в Оболонському районі м. Києва та з нагоди 5-ої річниці з дня створення Національної поліції України:

1. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з заохочувальною відзнакою «Знак Подяки» Розуменка Дмитра Вікторовича – командира взводу роти реагування Оболонського районного відділу Управління поліції охорони в м. Києві.

2. Нагородити Подяками Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації наступних співробітників Оболонського районного відділу Управління поліції охорони в м. Києві:

Дуженького Віталія Григоровича – молодшого інспектора роти реагування;

Корчєбного Миколу Петровича – поліцейського взводу № 2 роти охорони об'єктів та публічної безпеки;

Степанченка Олексія Вікторовича – поліцейського-водія роти реагування;

Сущенко Андрія Володимировича – поліцейського взводу № 2 роти охорони об'єктів та публічної безпеки;

Прядка Сергія Миколайовича – поліцейського взводу № 2 роти охорони об'єктів та публічної безпеки;

Шевченка Віктора Олександровича – поліцейського взводу № 2 роти охорони об'єктів та публічної безпеки;

Юдченка Івана Ігоровича – поліцейського взводу № 2 роти охорони об'єктів та публічної безпеки;

Ющенко Сергія Олеговича – поліцейського-водія роти реагування;

Хоптяного Андрія Миколайовича – помічника чергового організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного обліку.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Пашко І.С.



Кирило ФЕСИК